11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2010 19:42:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 02.10.2010 19:52:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185728/answer/185729




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMorpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKeHa (U3-3a
TIOJTU300CIIEPMUHY, JIEHKOIIMTOCTIEPMUY, HaTUYHS CIIePMarTIIOTHHAIIMY U arperaimu). CnemyeT
BBEIITOJTHUTD ITOBTOPHYIO CIIEPMOrPaMMy (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleNly [JIs1 UCKITIOYEHU ST
omnbKky nabopaTopuu). Ecnu u3MeHeHUsT COXPAHATCS, TO HEOOXOAUMEI OCMOTp U 00CliefloBaHUE Y
AHIPOJIOTA [JIS BHISICHEHUS MIPUYMHEI U3MEHEeHHUH U mog0opa JIeYeHus.



